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Gegeben ist der Graph der Funktion f mit f(x) =
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Aufgabenstellung:

Bestimmen Sie alle Werte, die x annehmen kann, wenn f(x) das Intervall [1; 9] durchlauft!




Funktionswerte 2

x € [-3; =1] U [1; 3] bzw. eine dem entsprechende verbale Erklarung

Die Aufgabe ist auch als richtig zu werten, wenn die Intervalle offen angeflihrt werden.

Formulierungen wie ,zwischen -3 und -1 oder ,von -3 bis -1 sind zu akzeptieren. Jedenfalls muss
sowohl der negative als auch der positive Bereich angefuhrt werden.




